
Domácí úkol z Kombinatoriky a graf· I

jedenáctá série, verze pro cvi£ení ve £tvrtek 17:20

Termín odevzdání: nejpozd¥ji ve £tvrtek 22. 5. v 17:20.
�ísla ve £tvere£ku jsou po£ty bod·.

1. Rozhodn¥te, zda jsou následující modi�kace Ramseyovy v¥ty pravdivé. (KN ozna£uje úplný
graf na mnoºin¥ vrchol· {1, 2, . . . , N}.)

(a)2 Pro kaºdé k ∈ N existuje N ∈ N takové, ºe kdyº libovoln¥ obarvíme hrany grafu
KN £erven¥ a mod°e tak, aby £ervených hran bylo víc neº modrých, tak vºdy bude
existovat úplný podgraf KN na k vrcholech, jehoº v²echny hrany jsou obarvené £erven¥.
(Nápov¥da: vzpome¬te si, co víte o maximálním po£tu hran bez troj·helníku.)

(b)2 Pro kaºdé k ∈ N existuje N ∈ N takové, ºe kdyº libovoln¥ obarvíme hrany grafu KN

£erven¥ a mod°e, a navíc je²t¥ libovoln¥ obarvíme vrcholy KN zelen¥ a ºlut¥, tak vºdy
bude existovat úplný podgrafKN na k vrcholech, jehoº v²echny hrany budou mít stejnou
barvu a také v²echny vrcholy budou mít stejnou barvu.

2.3 Kolik koster mají grafy na následujícím obrázku? (1 bod za kaºdý graf)
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